

## Bigzovanje u Fabrici

Iz najplodonosnijeg i najznačajnijeg skvotiranog prostora u Beogradu - zgrade *Bigz-a*, na druženje i svirku u Novi Sad, tačnije klub *Fabrika* Studentskog kulturnog centra Novi Sad, 26. oktobra došli su bendovi **Bolesna štenad**, **Stuttgart Online**, **Straight Mickey And The Boys** i **Sharkes, Snakes and Planes**. Underground maniru čitave večeri doprinela je i izmenjena "scenografija" u Fabrici pregrađenoj na pola sa tribinama za sedenje i crnim zavesama po zidovima koje su osim atmosferskičnosti doprinele i mnogo boljem zvuku, upijajući višak odjeka u betonskoj sali.



Prvi su na scenu izašli Straight Mickey and the Boys, momci koji za sebe kažu da su "dvocevka koja je prvobitno korišćena za lov na vukove i čiji su efekti su spektakularni", a tako i zvuče. Trio svira energičnu muziku svirački dobro utemeljenu, sa izletima u improvizacije, uz pomalo egzebicionistički nastup gitariste i basiste, što svakako podiže i onako dobru dinamiku njihove svirke. Zatim slede Stuttgart Online, dvojac koji čine Bojan Slačala - bas i glas i Marko Barišić - bubnjevi i glas. Sjano usviran kao i uvek, uz obilno i obimno korišćenje bas pedala od flendžera i korusa do drajva i vaha, ovaj duo nas je proveo kroz svu silu svojih hitova. Svirka kratka i jasna a dinamična i glasna.

Nakon toga atmosfera se menja, svetlost belog reflektora zamenjuju tamnije nijanse i na scenu izlaze Sharkes, Snakes and Planes (Ajkule, zmijske i avioni). U pitanju je neo grunge bend, koji se muzički i tematski bavi mešavinom raznih primalnih emocija i životnih priča, insistirajući na tome da se njihovo ime odslikava i u njihovoj muzici, što je sve ujedinjeno zajedničkim strahovima, prvenstveno oni od ajkula, zmijske i aviona. Stanje se ponovo menja sa pojavom poslednjeg benda te večeri pod nazivom Bolesna štenad, okarakterisanog kao "punk stand up atrakcija". A zvuče otprilike onako kako sami za sebe kažu, da je "bend nastao tako što smo kupili priručnik o spravljanju bendova i napravili ga po Modelu broj 14b (podrazumeva da u bendu imate dve ribe, jednog automehaničara i jednu lamu. Pre upotrebe dobro promućkati).

**Danijela Jakobi**